

рамъ, гдѣ онъ надѣется отъ доброжелательныхъ Королю Американцамъ получить новое вспоможеніе.

Изъ Нового Йорка пишутъ, что Исландскій флотъ, шедшій изъ Гаваны въ Новый Орлеанъ, на пути претерпѣлъ сильную бурю, которая разбила четыре корабля, и при томъ 700 человѣкъ погибли.

Народъ здѣсь совершенно успокоился. Лордъ Гордонъ по сїе время содержится въ Тоберѣ. Къ нему никого не допускаютъ и не даютъ ему ни чернилъ ни бумаги. Между тѣмъ забраны разныя его письма, однако содержаніе оныхъ еще не известно.

Адмиралъ Джери съ флотомъ своимъ находится въ морѣ, и думаютъ что онъ воспрепятствуетъ соединенію Французскаго флота съ Исландскимъ.

ФРАНЦІЯ.

ИЗЪ ПАРИЖА, ОТЪ 19ГО ІЮНЯ.

Изъ Мартиники пишутъ отъ 5го Маія, что Адмиралъ Родній находится нынѣ въ Сентъ Луции, и что Господинъ Гишень воспрепятствовалъ ему идти въ Антигу, гдѣ онъ могъ наискорѣе починить корабли свои.

Извѣстіе, будто бы находившійся въ Хербургѣ въ блокадѣ купеческій флотъ прибылъ благополучно въ Брестѣ, нашлось не основательно; а то правда, что изъ Нанта и Бурдо прибыло туда около 200тъ судовъ съ корабельными припасами, нужными для вооруженія онаго флота. Сїи суда нагружены были на щепѣ королевскій.

Тулонской флотъ еще не выступилъ въ морѣ, однако ежедневно ожидаютъ на то повелѣнія.

Въ письмахъ изъ Сентъ Домінга отъ 16го Апрѣля увѣдомляютъ, что Агличане взяли уже около боти Голландскіхъ судовъ и отвели оныя въ Ямайку. Сїи суда везли Французскіе и Исландскіе товары.